
Вариант № 9021438

1. Найдите зна​че​ние вы​ра​же​ния 

2. Какое из сле​ду​ю​щих чисел за​клю​че​но между чис​ла​ми    и  
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 0,3
2) 0,4
3) 0,5
4) 0,6

3. Зна​че​ние ка​ко​го из чисел яв​ля​ет​ся наи​боль​шим?
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) 
2) 

3) 

4) 

4. Най​ди​те наи​мень​шее зна​че​ние x, удо​вле​тво​ря​ю​щее си​сте​ме не​ра​венств
 

 

5. На одном из ри​сун​ков изоб​ра​же​на парабола. Ука​жи​те номер этого рисунка.
 

1) 2)

3) 4)

6. В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна 108, а сумма второго и третьего членов равна
135. Най​ди​те пер​вые три члена этой про​грес​сии.
 
В от​ве​те пе​ре​чис​ли​те через точку с за​пя​той первый, вто​рой и тре​тий члены прогрессии.

7. Найдите зна​че​ние выражения  при a = 9, b = 36.

8. Ука​жи​те не​ра​вен​ство, ко​то​рое не имеет ре​ше​ний.
В ответе укажите номер правильного варианта.
 

1) x2 ​ − 64 ≤ 0
2) x2 ​ + 64 ≥ 0
3) x2 ​​ − 64 ≥ 0
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4) x2 ​​ + 64 ≤ 0

9. Со​кра​ти​те дробь 

10. Смешали некоторое количество 10-процентного раствора некоторого вещества с таким же количеством 12-про‐
цент​но​го рас​тво​ра ​это​го же ве​ще​ства. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

11. Первая прямая проходит через точки  и . Вторая прямая проходит через точки  и . Най‐
ди​те ко​ор​ди​на​ты общей точки этих двух прямых.
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Ключ

№ п/п № задания Ответ
1 337415 3,75
2 341035 4
3 317368 3
4 314529 -6
5 193097 1
6 341207 48;60;75
7 340585 1,25
8 320664 4
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